

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12515期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2023年6月16日 星期五 农历癸卯年四月廿九

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

高强 长寿 降本

高速公路护栏用上太钢低碳型不锈钢



本报讯 近日,太钢不锈钢与山西交科集团签署合作协议,并签订3万吨供货合同,用于山西省内大同西北环、黎霍高速等项目公路防撞护栏,这标志着太钢公路护栏用低碳型不锈钢将在省内多条高速公路上实现首用。这是太钢积极发挥山西省特钢材料产业链“链主”企业作用,与链上企业合作开发与应用推广取得的又一硕果。目前,我国公路普遍应用

的波形梁钢护栏,基材为Q235碳素结构钢,存在强度等级低、需镀锌防腐及服役寿命短等问题,已不能满足公路护栏安全性能升级和绿色发展要求。2019年,太钢集团先期介入公路护栏领域,与山西交科集团

合作,围绕不锈钢替代碳钢镀锌材料开展工作,成功开发夏汾高速旧路改造项目1.92公里试验段用不锈钢护栏板。此后,双方多次交流、互访,持续推进不锈钢在省内公路护栏领域的应用。(下转第二版)

增品种 提品质 创品牌



6月14日,太钢集团举行2022年度劳模先进事迹报告会。王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)为进一步宣传2022年度太钢劳模先进的典型事迹,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,引导广大职工爱岗敬业、勇于创新、创先争优,6月14日,太钢集团举行2022年度劳模先进事迹报告会。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席会议并讲话。

报告会上,炼钢二厂连铸三作业区机长王智、营销中心合同执行室副主任马毅、焦化厂炼焦作业区工艺技术员马卫华等9位特级劳模、先进工作者代表分别作了事迹分享。他们用朴实的语言、动人的情感,分享自身经历,让大家切实体会到了劳模精神的深刻内涵。在公司深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的热潮中,在太钢集团处于改革发展攻坚的关键时刻,特级劳模、先进工作者代表们作为引领太钢前行的风向标,给大家以信心和勇气、鼓舞与力量。(下转第二版)

崇尚劳模 学习劳模 争当劳模
太钢集团举行劳模先进事迹报告会

勇夺银奖
太钢在宝武司歌活力操总决赛获佳绩

本报讯(通讯员 孟蕾蕾)6月5日,“强国复兴有我,聚力奋进有为”宝武司歌活力操总决赛完美收官,太钢集团“魅力不锈”队获银奖,圆梦新钢。

此次总决赛由宝武党委宣传部、企业文化部,工会、团委主办,新钢集团党委承办,来自宁马片区、华北片区、南方片区、上海片区、武汉片区等的13支代表队参加。2022年9月15日,太钢集团“魅力不锈”队在“宝武司歌活力操大赛华北片区预赛”中获得宝贵的总决赛入围券,代表太钢集团参加了这次精彩纷呈的大赛。(下转第二版)



近日,太钢环保部联合教培中心组织了污染源自动监控设施运维管理专题培训,围绕污染源自动监控相关政策要点、污染源自动监控设施运维管理技术重点等内容进行了讲解,使学员更加准确地掌握了污染源自动监控设施运维管理方法,系统地提升了专业人员对环境风险的防控水平。江建平 摄

